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  2004 מאי -מדד השלום 
(31.5-2.6.2004) 

(N=589) 
 
 

 ?)הסכם העקרונות(פ "מהי עמדתך לגבי ההסכם שנחתם באוסלו בין ישראל לאש .15
 

  כלל הציבור יהודים

10 11.9    מאד בעד1

12.3 14.6    די בעד2

17.5 17.7  באמצע,   ככה ככה3

12.3 11.7    די נגד4

30.4 27.7    מאד נגד5

17.3 16.5  אין עמדה/לא יודע:   לא להקריא9
 
 

פ יוביל בשנים הקרובות לשלום בין "האם אתה מאמין או לא מאמין שהסכם אוסלו בין ישראל לאש. 16
 ?ישראל לפלסטינים

 
  כלל הציבור יהודים

5.4 8.1     מאמין מאד1
8.5 9.7     די מאמין2

11.4 11  באמצע,   ככה ככה3
14.5 14.1  אמין  די לא מ4
49.1 47.2     לגמרי לא מאמין5
11.2 9.8  אין עמדה/לא יודע:    לא להקריא9

 
 

 ?מה עמדתך לגבי ניהול משא ומתן לשלום בין ישראל לרשות הפלסטינית. 17
 

  כלל הציבור יהודים

40.1 43.6    מאד בעד   1

29.1 28    די בעד    2

9.1 8.3    די נגד         3

18.3 16.8  מאוד נגד      4

3.5 3.2  אין עמדה/לא יודע:    לא להקריא9

   
 

האם אתה מאמין או לא מאמין שמשא ומתן בין ישראל לרשות הפלסטינית יוביל בשנים הקרובות . 18
 ? לשלום בין ישראל לפלסטינים

  
  כלל הציבור יהודים

12.1 14.3    מאמין מאד 1

25.8 25.8    די מאמין2

22.4 21.6   די לא מאמין 3

37.2 35.8    לגמרי לא מאמין4

2.5 2.5  אין עמדה/לא יודע:   לא להקריא9
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 :כיום ישראל של הלאומי הביטחון מצב כי חושב האם אתה. 19
 

  כלל הציבור יהודים

34.6 31.5
דומה למצב הביטחון הלאומי של . 1

 ישראל לפני שנה

30.9 36.7  שנה מלפני יותר גרוע. 2
31.7 28.7  שנה מלפני יותר טוב. 3

2.9 3.1  לא יודע: לא להקריא. 9

 
 :כיום ביטחונך האישי כי חושב האם אתהו. 20
 

  כלל הציבור יהודים

47.8 44.3  דומה לביטחונך האישי לפני שנה. 1

21 27.2  שנה מלפני יותר גרוע. 2

27 24.4  שנה מלפני יותר טוב. 3

4.2 4.1  לא יודע: לא להקריא. 9
 

 ? שרון הממשלה ראש של בעזה צדדית החד ההתנתקות לתוכנית מתנגד או תומך אתה האם, כיום. 21
 

  כלל הציבור יהודים

39.1 37.7  תומך מאוד. 1

25.6 25.6  תומך די. 2

8.9 9.3  מתנגד די. 3

18.3 19.5  מתנגד מאוד. 4

8.1 7.8
 אין/התכנית מהי יודע לא: להקריא לא.9

 עמדה
 

 כולל, שהציג ההתנתקות תכנית את לבצע מתכווןאכן  שרון הממשלה ראש כי מאמין לא או מאמין אתה האם. 22
 ?בעזה התנחלויות פינוי

 
  כלל הציבור יהודים

31.6 30.2  מאמין לגמרי. 1

34.9 32.8  מאמין די. 2

12.9 12.6  מאמין לא די. 3
11.8 16  מאמין לא לגמרי. 4

8.9 8.5  יודע לא: להקריא לא. 9
 

 : צריך הוא לדעתך האם ,הליכוד במפלגתקות תההתנ לתכנית רוב בהשגת מתקשה ושרון הואיל. 23
 

  כלל הציבור יהודים

17.1 22.6  ולהתפטר אישיות מסקנות להסיק. 1

13.1 12.2
 לקדם להפסיק אך בתפקידו להישאר. 2

 ההתנתקות תכנית את

63.2 58.6
 את לקדם ולהמשיך בתפקידו להישאר. 3

 אחרות בדרכים ההתנתקות תכנית

6.6 6.6  לא יודע: לא להקריא. 9
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 הרכב את לשנות צריך שרון לדעתך האם. ההתנתקות בתכנית ציבורקרב הב רחבה תמיכה על מורים הסקרים. 24
 ) העבודה את לצרף למשל (לתכנית רוב בה שיהיה כך ממשלתו

 
  כלל הציבור יהודים

26 28.7  שצריך בטוח. 1

26.8 26.3   שצריך חושב. 2

15.4 14.1  צריך שלא חושב. 3

18.3 17.7  צריך שלא בטוח. 4

13.5 13.2  לא יודע: לא להקריא. 9
 
 

 :ולנושא אחר
 

 פני על, ישראל נגד הפלסטינית הצבאית הפעילות בשטח עם ל"צה כיום מתמודד, להערכתך שבה תן ציון לדרך. 25
 .מלאה הצלחה  מייצג 5-מוחלט  ו כשלון   מייצג 1   שבו דרגות 5 בן סולם

 
 כשלון מוחלט 1
 

 

2 
 

3 
 

 יודע לא. 9 הצלחה מלאה  5 4
 

 י ע+י י ע+י י ע+י י ע+י יע+י י ע+י
10.5 4.2 5.6 4.6 22.1 23.325.728.5 31.5 35.1 4.6 4.2 

 
 

 :היה הפלסטינים כלפי ברפיח הפעולה במסגרת ל"צה שהפעיל הכוח לדעתךהאם . 26
 

  כלל הציבור יהודים

16.8 25  מדי רב כוח. 1

51.4 45.8  מתאים כוח. 2

20.4 18  מדי מועט כוח. 3

11.4 11.2  לא יודע: לא להקריא. 9
 
 

 בנזק בהתחשב ,מוצדקים היו לא ברפיח הפעולה במסגרת ל"צה שהפעיל והאמצעים הכוח כי הטוענים יש. 27
 ?זו טענהל מתנגד או מסכים אתה האם. הבינלאומית הקהל בדעת ישראל של לתדמית שנגרם

 
  כלל הציבור יהודים

16.6 23.5  בהחלט מסכים. 1

12.9 12.8  מסכים די. 2

17 15.3  מתנגד די. 3

45.4 40.5  בהחלט מתנגד. 4

8.1 8  לא יודע: לא להקריא. 9
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 הרחבת במסגרת אבד ורכושם נהרסו שבתיהם ניםהפלסטי האזרחים את כספית לפצות ישראל על לדעתך האם. 28
 ?עזה ברצועת פילדלפי ציר

 
  כלל הציבור יהודים

56.4 51.5
שישראל לא צריכה לפצות  בטוח. 1

 כספית את האזרחים הפלסטינים

13.7 12.8  שלא חושב. 2

15.3 14.6  שכן חושב. 3
10 16.3  שכן בטוח. 4

4.6 4.8  לא יודע: לא להקריא. 9
 
 

  ,ברפיח הפעולה במסגרת נהרסו שבתיהם הפלסטינים האזרחים כלפי הרגשתך את תאר. 29
 .מוחלט אהדה חוסר פירושו  5 -ו   אדישות/יחס חסר פירושו  3   ,רבה אהדה פירושו  1  שבו סולם על
 

 אהדה רבה 1
 

 

  חסר אהדה   5 4 אדישות  3 2
 מוחלט     

 יודע לא. 9
 

 י ע+י י ע+י י ע+י י ע+י י ע+י י ע+י

2.9 15.2 12.6 13.323.4 26.46.5 7.3 29.4 32.4 5.3 5.4 
 
 

 , שרון ממשלת של הביטחון תן ציון למדיניות. 30
 .מלאה הצלחה מייצג 5-מוחלט  ו כשלון   מייצג 1  שבו דרגות 5 בן סולם פני על

 
 כשלון מוחלט 1
 

 

 יודע לא. 9 הצלחה מלאה 5 4 3 2

 י ע+י י ע+י י ע+י י ע+י י ע+י י ע+י
19.2 11.8 8.8 9.1 32.1 34.7 20.5 23.1 15.1 17 4.2 4.4 

 
 

  ? בעדיפות ראשונהממשלה כראש לראות רוצה היית מי את, מבין הפוליטיקאים הבאים. 31
 

  כלל הציבור יהודים

1.4 1.7  אף אחד מהם. 0

32.9 29.7  שרון אריק. 1

17.4 15.9  נתניהו בנימין. 2

3.9 7.5  ביילין יוסי. 3

13.2 13.5  פרס שמעון. 4

3.5 3.1  לנדאו עוזי. 5

7 6.3  איילון עמי. 6

2.7 4.4  פרץ עמיר. 7

18 17.9  לא יודע: לא להקריא. 9
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  ?היממשלה בעדיפות שני כראש רוצה לראות את מי מבין הפוליטיקאים הבאים הייתו. 32
 

  כלל הציבור יהודים

1.8 1.7  הםאף אחד מ. 0

17.2 15.5  שרון אריק. 1

20.9 19.1  נתניהו בנימין. 2

3.3 5.0  ביילין יוסי. 3

12.1 14.3  פרס שמעון. 4

4.7 4.3  לנדאו עוזי. 5

6.1 5.3  איילון עמי. 6

5.5 6.7  פרץ עמיר. 7

28.4 28.1  לא יודע: לא להקריא. 9
 
 

 ?והביטחון השלום בנושא לעמדותיך ביותר קרובה הבאות מההגדרות איזו. 33
 

  כלל הציבור יהודים

23.7 21.2  ימין. 1

26.8 23.9  מתון ימין. 2

21.4 20.7  מרכז. 3

10.2 11.7  מתון שמאל. 4

7.9 12.4  שמאל. 5

10 10  אין עמדה: לא להקריא. 9
 


